(~)ebasto

Feel the drive

H-1135 Budapest, 5zt. Laszld 0t 73

Tisztelt Ugyfellnk!

A felsorolt dokumentaciok kére nem teljes, a legkeresetteb
keszulekeket tipusait tartalmazza.

* A dokumentum jogi védelem alatt all!
* A Webasto-Hungaria Kft. a valtoztatas jogat fenntartja!
* A dokumentacio helytelen értelmezésebdl adodo
karokert a Webasto-Hungaria Kft. nem vallal felelosseget!

Egyéb miszaki és kereskedelmi kérdéseiket kérjuk
jelezzek az info@webasto.hu -n

Webhasto -
Hungaria Kft.

H-1135 Budapest,
Szt Laszld 4t 73.

Tel:+36 (1) 3502335
Fax:+36 (1) 3502339

info@webasto. hu
v webasto. ha



* Pos. Stiick Bestell-Nr. | Bemerkung
Item Quantity Part no. ‘ | Remarks
Repare Nomore Reference | A | Remargues
Pos. Pezzi No.dicat. | /| Benennung Description Denominazione MNote
Pos. Antal Best.ar. [N Designation Benamning Anmarkning
AirTop18| HL 18
B|D|B| D | (‘
1 nota. | X ‘ 26787A | | Ersatz-Heizgerat 12V  replacement haater riscaldatare di ncamoio -
| [ Air Top 18 Diesel remplacement appareil reserv-varmaren
1 nofig, ‘ X | 28357A Ersatz-Heizgerat 24V  replacement heater riscaldatore di ricambio
| Air Top 18 Diesal remplacemant appareil reserv-virmaren
1 nefg. X ' 33586A | Ersatz-Heizgerat 12V replacement heater riscaidatore di ricambio
AirTop 18D.23 rempiacement appareil reserv-varmaren
1 nafg. | x 33589A Ersatz-Heizgerat 24V replacemant heater riscaldatore di ncambio
| ‘ AirTop 180.24 remplacement appareil reserv-varmaren
2 rofig. % 462985 | Ersatz-Heizgerat 12V replacement heatar riscaldatore di ricambio
HL18B.61 remplacement appareil reserv-varmaren
3 natig. x | 429473 dto. HL18D.01 12V  dto. HL18D .01 dto. HL 18D .01
3 nofig. X | 429481 dto. HL18D.02 24V dto. HL18D.02 dto. HL18D .02
3 nofig. | x | 20781A dto. HL18D.03 24V  dto. HL18D.03 dto. HL18D .03
3 nafa. | x| 18125A dto. HL18D.05 12V  dto. HL18D.05 dto. HL18D .05 _I Taillast
| Part-load
nomg. | | x | 16126A | | dto. HL18D.06 24V  dto. HL18D.06 dto. HL18D .06 | P e o
1 _J Dellastdnft (“
1 29886A Glihstift12V glow pins punta ci preriscaldamento S
pointe de préchauffage glodstift
5 1 26731A Glihstift24 V glow pins punta di preriscaldamento
pointe de préchauffage glédstift
6 11 1| 479534 | A | Glihkerze12V glow plug candela 01402008
bougie a incandescence  glGdstift 81
7 11 1| 157815 | Glithkerze 24V glow plug candela .03/08
bougie a incandescence  glodstift
8 iR (& 1] 117704 Flammwachter flame detector fotoresistenza
Kabeifarbe; cable colours: orange-green colore cave: arancic-verde
orange-grun cellule photoélectrique flarmvakt
couleur de céble: kabeifirg: orange-grin
| arange-vert
9 1 1 1| 443123 . Runddichtring gasketring guarnizione
5x1 joint o-ring
10 1] 1] 1| 439851 Haube @ 55 hood riduttore
embout insugningshuv
11 111 1 | 468409 Haube @ 55 hood riduttore
embout insugningshuv (‘
= 1 27348A | Schalenhilfte oben top case half invelucro esterno meta superiore &
silber silver argento
enveloppe supérieure mantel dverdel
argent silver
13 1 1 | 443816 ! Schalenhalfte oben top case half involucro esterno meta superiore
schwarz black nerg
anveloppe supérieure mantel overdel
noir svart
14 1 27947 A | Schalenhaifte unten bottom case haif involucro esterno meta inferiore
‘ siloer silver argento
| gnveloppeinférisure mantel underdel
! argent silver
15 : 1 | 1 462144 l Schalenhalfte unten bottom casa half involucro asterno meta inferiore
| ‘ schwarz black nero
| enveloppe inférieure mantel underdel
ilslig svart
16-19
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Normteile ab Pos. 100 siehe Sejte 22

Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pigces normalisees a partir du repére no. 100 voir page 22
Per i particolari standard a partire dalla pes. 100 vedere pag. 22

Standarddelar f o m pos. 100 se sidan 22

Kabaipaume swahe fig_ 4, 7, 8.9

slegincal hamess see fig, 4.7,.8, 8
taisceau de cables vorr hg. 4,7, B, 8
fasciocawi v fig. 4,7, 8.9

intern kabelharor sa fig. 4, 7, 8,3 =

e

e

Air Top 18 D/HL18B/HL18D - fig.




Pes. Stlick Bestell-Nr. Bemerkung
ltem Quantity Partno. Remarks
Repere Nombre Référence [ A Remarques
Pos. Pezzi No.dicat. | /| Benennung Description Denominazione Note
Pos. Antal Best.nr. | N | Designation Benémning Anmérkning
AirTop18| HL18 |
8| D] B|!D !
ao 2| 2| 2| 114480 | | Schelle clamp fascetta
| olatine de fixation kiamma
| Z ) .
chl q 1| 1 | 461466 | | Stecker-Oberteil connector- plug spina - parie supericra
| 4-polig prise male - superieure kontakidon - Gverdel
32 T 1] 1| 465488 | | Antriebausgewuchtet  drive balanced gruppo bruciatore
12V ensemble mecanique bilanciato
2quiliora driftsaggregat kampl.
32 1 1 1 | 465496 Antrieb ausgewuchtet drive balanced gruppo bruciatore
| 24V ensemble mecanique bilanciato
. | egullibre driftsaggragat kempl.
33 | 1 1| 461474 . Stecker-Unterteil connector- clamp spina - parte inferiore
| prise male -inferieure kontaktden - underdel
34 1 465526 | Brennstoffanschiuf fuel pipe connection attacco tubo combustibile  Benzin
mit Verdranger with fuel pipe insert con tubetto di riduzione
raccord de combustibia bransleanslutning
| avec refoulement med prussel
35 1 | 1| 485518 | | Brennstoffanschluf fuel pipe connection attacco tubo combustiblle  Diesel
| ohne Verdranger without fuel pipe insert senza tubetto di riduzione
raccord de combustible bransleansiutning
sans refoulement utan prussel
- 1 378B22A | BrennstoffanschiuB fuel pipe cannection attaccoiubocombustibile  Diesel
nofig. ahne Verdranger without fuel sipeinsert senza tubetto di riduzione  Air Top 18.23/24
| raccord de combustible bransleansiutning
[ sans rafoulermeant utan prussel
36 1 117823 | Viiese (Benzin) burner matting {petrci) feltro (benzina)
rondelle (essence) forangningsskiva (bensin)
37 1 1 117827 i Vlies (Diesel) Durmer matting (diesel) faltro (gasolio)
| rondeile (diesel) férangningsskiva (diesel)
- 1 37690A | Viiese (Diesel) burner matting (diesel) feltro (gasolio) Air Top 18.23/24
1o fig. rondelie (diesel) farangningsskiva (diesel)
38 L1 1| 1| 440191 Gummitiille rubber grommet collare di tenuta
' jointen cacutchouc gummitatning
39 1] 1| 1] 21874A Temperaturbegrenzer  overheatprotection limitatore tarmico INFO 1850
mit Schalter with switch con interruttore Ersatz filr 136050
limiteur de température aterstaliningsbart replanemany for 1 bE0U0
avec interrupteur Gvernettningsskydd b s
med stromstéllare arsatter for 106050
mit Scheiben (Viton): fur Warmaubertrager 122867
with washers: for heat exchanger 122987
mit Facherscheiben (Metall):  fir Warmelbertrager 21237A
with locking washers: for heat exhanger 21237A
40 1 1 1 103946 . Schaiter switch interruttore
intarrupteur stromstallare
41 L1 1] 1| 468291 | | . Membrantiille diagraphm grommet tappo a membrana
flir Bohrung @22 fordrillhole @22 per foro @ 22
i obturateur @ 22 membrantétning for hal @ 22
|
4z 111 1| 21237A | Wirmeiibertrager heat exchanger scambiatore dicalore aingebaut biei:
| sk echangeur de chaleur varmevaxlare . iy
| | mantare con;
43 ‘ 1 | 1 13077C Gehduse nousing SuUpPOrto gruppo ! S”“‘;’;“ wid:
Rnat a i L1802V
| | b haoilage BRuDiRre ab Fabr, Nr. 117203
! hus HL 180022
ab Fapr. Nr. 127130
44 101 1] 21251A Runddichtring gaskstring guarnizions anulare S e s
| 69,57x1,78 joint o-ring — i

LD

£s ist unbedingt die INFC 296 zu beacnten.
The predecessors of the heat exchangsr and housing 2an oniy be replacad by conversion kit 20453 A.
It is essential to note INFO 296.
Les prédacesssaurs du transmettsur thermigue et du boltier ne peuvent atre remplaces que par le kit de transformation 20458A.
On observera impérativement I'INFO 296,
| predacessori dello scambiatore 4i calore e del sUppOrts gruppo bruciatars sono sostituisili soltanto con il kit di modifica 20458A.
£' assolutamente necessario seguire I'informazione 298.
Tidigare varmecverftrare och tidigara kdpor kan bara ersatias genom ombyggnadssatsen 204584,
Det ar abolut nadvandigt att lagga marxe till INFO 298,

Cie Vorganger des Warmeutertragers und des Gehaduses sind nur durch den Umriistsatz 204584 ersetzbar.

C
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Normizile ab Paos. 100 sighe Saite 22
Stancard parts from item no. 100 see page 22

Les pieces normailsées a partir du repere no. 100 voir page 22
Per | particolar standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 22
Standardagetar o m pos. 100 se sidan 22

Qiesel

AirTop18D/HL18B/HL 18D - fig.2
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109 110 41/

Pos. Stiick Bestell-Nr. | Bemerkung
ltem Quantity Partno. Remarks
Repera Nombra Reférence | A Remargues
Pos. Pezzi No.dicat. | / | Benennung Description Denominaziona Note
Paos. Antal Bast. nr. N Désignation Benamning Anmarkning
AirTop 18] HL 18 |
B| D|BI D |
45 [ 1 243368 | A | Gehause housing supporto gruppe bruciatore
| habillage hus
48 {1 |1 1| 118378 | Dichtung gasket guarnizione
) | [ | a.069 joint packning
(«,,_,- 47 111, 1| 44380E Brennrohr burner fuse cameradicombustione  Ersatz r/ replacement for
| chambrede combusticn  brannarror ramolacement cour 443808
| soshisca il / 2rsacter for
48 ‘ 1 40070A . Brennrohr burner fuse cameradicombustione  Air Top 18.23/24
. chambre de combustion brénnarrir
29-55| | |
58 ' % | % | 117043 Runddichtring gasketring guarniziene
| 71.12x2,82 joint o-rng
| Ist Vorgangerteil von Pos. 44 und nicht arsetzbar. lieferbar bis:
Is for farerunner from Pos, 44 and not replaceatie. availaple until:
Est pieces de modéle ancien de Pos. 44 et ne peut atre remplacés. livrablejusqu'a: 30.09.95
' E || predecessore delia Pos. 44 e non sostituibile. fornibile sina:
| | delar av toregangare jAmidr frin Pos. 44 och far of ersdtias, levereras till;
57 11| 22071A Temperaturbegrenzer overheat protection limitatore termico eingenaut bis Gerale-te. 8337

ohne Schaiter

mit Scheiben (Vitcn):
with wasners:

mit Facherscheioen (Metall):

with logking washers:

without switch
limiteur de température
sans interruptaur

s&nza intarruttors
terstaliningsbart
dverhettiningss<ydd
utan stromsialiare

fiir Warmalibertrager $43889 + 122867
for heat exchanger 2443889 + 122967

fiir Heizgerate "anne Sicherheitsschalter”
umgerustet auf Warmeubertrager 212374
converted to heat exchanger 21227 A

for "heaters without a safety switch”

ber Barzin, 17340 be Cizsal
instailed Uil heatarno.

B337 at Fatrol, 17340 at Diesal
schaufiaur no, 5337
,17840a Gas-al
montat: o 8 caidma no 6337
par benzina, | 7B40 per gassic
mantarae Uil varmare nr, 8337
vid Bansit, 1 7340 wd Qiase

INFO195b

Ersatz fur 483313
replacament for 465013




Pos. Stiick Bestell-Nr. | Bemerkung
Item Quantity Partno. Remarks
Repere Namore Reference | A Remarques
Pos. Pezzi Mo.dicat. | / Benennung Description Denominaz: Mote
Paos. Antal Best. nr. N Désignation Benamning Anmarkning
AirTop18| HL18 :
B|D|B8!D i
Elektrische Teile / Electrical accessories / Accessoires électriques / Accessori elettrici / Elektriska tillbehar
1 |' 11 1| 1] 32214A | A | Dosierpumpei2V dosing pump pompacombustibile INFC 3250
| [ | pompe doseur doseringspump
2 1{1] 1] 293378 A Dosierpumpe 24 V dosing pump oompa combustibile INFO 3250
f pomps deseur doseringspump
3 1 1| 1| B2553A | A | Dosierpumpe {2V dosing pump pompa combustibile Ersatz fiir/ replacement for
| i amplacemeant pour/ sosutuisae i/
‘ I pompe doseur doseringspump :mnarbr i
4 111, 1] 47901A | A Dosierpumpe24V dosing pumg pompa combustibile Ersatz fir / replacament for
| - remplacement powr/ sostituisca il /
| pompe doseur dosenngspump ottt e
5 11| 1| 478814 « Membrandampfer membrane damper ammortizzatore a membrana
. amortisseuramembrane  membrandampare
|
5 1] 1| 1| 21499A Schelle clamp fascetta
@35 collier klamma
7 X | x| x| 462543 Gummipuffer M 6 rubber anti-vibration mount antivibranta in gomma
silentbloc vibrationsdampare
zu Pas. 8 = 1 Stilck, zu Pos. 3 = 2 Stiick erforderlich / to item 6 = 1 quantity, to item 8 = 2 quantity will ba required /
pourrep. =1 nombre, pour rep, 8 = 2 nambres nécessaire / per pos. 6= 1 pezzi, per pos. 8 = 2 pezzi necessario /
for pos. 6 =1 antal, for pos. B = 2 antal nddvandigt,
2} 1 1 1| 255148 Spannschelle clar_n_n fas_g:etta St P
collier de serrage spannklamma altemative to item &
in altemativa-alla pos. 6
g 111 1| 131320 Zwischenlage rubber mounting spessore allemaivemarts éa £50, 5
fourreau gummiband _| il
10-20
21 | 1 28317A Steuergerdati2V electranic control unit centralina
5G 1561 GS oojtier de commande automatik
21 1 241898 Steuergerdt24V electronic control unit centralina
. 5G1561GS boitier de commande automatik
22 1 1| 156878 Steuergerdt 12V electranic control unit centralina "] auch fiir Teillast 05/08
SG1561GT boitier de commanda automatik ab / from aiso for part-load 05/08
Aussi pour puissance
= : — 04/80 reduite 05/06
22 1| 1| 156988 » Steuergerat24V electronic control unit centralina ancha per patenza ridotta 05/06
SG1581GT boftier de commande automatik . aventilldefastdrift 05/06
Cie Steuergerate SG 1553 sind mit den dazugehdrigen Ersatzteilen aui fig. 8 dargestellt.
The SG 1558 control units are shown in Fig. 8 with the asscciated spare parts.
Les organes de commande 3G 1552 sont représentés avec |2s piecas da rachange corraspondantes dans fig. 8.
Le centraiine SG 1559 sono ripartate con le parti di ricambio refative nella fig. 8.
Styranordningarna SG 1553 tillsammans med tillhérande reservdelar visas i fig. 8.
z i O 1| 122789 Vorwahluhr 12V timer timer
montre digitalur
23 1 1 1| 157882 Vorwahluhr24 V timer timer
montre digitalur
24 1 1 1 467936 . Lampe 12V light bulb lampadina
ampoule lampa
24 1 1] 1| 469009 . Lampe 24V light buib lampadina
I ampoule lampa
25 11 1] 1] 34875A ‘ A | Raumthermostati2V room thermostat termostato ambiente Erﬁﬁtlz furd i for/
; elektron. thermostat d’ambiance rumstermostat St A f s 1
122742 - 122748
Sei Austausch von Zweipunktraumihermastat (= 122742/122746) gegen Dreipunktraumthermostat (= 348754)
bitte Agaptarkabelbaum 341694 (= Pos. 16/fig. 4) mitbestallen.
When exchanging the two-step room thermostat (= 122742/122748) for a three-step room thermostat (= 34875A) please
Include adapter cable hamess 341894 (= pos. 16/fig, 4) in your order. ) B
En cas d'échange d'un thermostat & deux positions (= 122742/122748) pour un thermostat & 3 pasitions (= 34875A)
| veulllez commander 2galement la faiscaau de cabies acaptateur 347169A (= pos. 168/fig. 4).
| Mei sostituire il termostato a dus farature (= 122742/122748) con il termostato 4 tre tarature (= 34875A) ardinars
! coresements anche l'adattaiors del fascio cavi 341694 (= pos. 16/ig. 4).
Byter man ut en tvdpunkirumstermaostar (= 122742/122746) mot en trepunktstermostat (= 34875A) bor man aven bestdlla
| | adapterkabelstrangen 341634 (= pos. 16/ig. 4).
28 | 1 1 1 823564 A | Flhler SENS0r s5ensorg Ersarz fur / replacament for
| | Kabellange ca, 5000 capteur sensor remplacementpour 105275
| sostituisce il / arsdtter e
27 1 1 | 1 157895 | Raumthermostat room thermostat termostatoambienta | auch fir Teiliast 05/06
i mechanisch thermostat d'ambiance rumstermostat alse for part-igad 05/00
AUsSs! pOUr puwissance
_ reduite 05/06
28 1 1 1| 1140351 Schalter switch interrutiore | anche per potenza ndatta 05/06
Ventilation/Aus interrupteur sakerhetsstrombrytare | dven till dellastdritt 05/06
VollasyTaillast B

c

C



Normteile ab Pas. 100 sighe Seite 22

Standard parts from item no. 100 see page 22 Air Top 18D /HL18B/HL18D - fig.3
Les pigces normalisees a partir du repére ne. 100 vorr page 22
Per | particolari standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 22
Standarddelar f o m pos. 100 se sidan 22
21
22
¥
561581
Pos. Stiick Bestall-Nr. Bemerkung
ltem Quantity Partno. Remarks
Repére Nombre Reférence | A Remarques
Pos. Pezzi No.dicat. | /| Benennung Description Denominazicne Note
Paos. Antal Best. nr. N | Deésignation Benamning Anmarkning
AirTop18| HL 18 |
B|D|B| D
29 1 (1 11 375438 . Gluhlampe 12V light bulb lampadina
ampoule lampa
29 111 1| 375446 « Gluhlampe 24V light bulb lampadina
| ampoule lampa
30 1 1| 21073A Widerstand mitHaiter  resistance with stand resistenza con supporto | o
12V résistance avec suppot motstand med hallare g:lf;‘:;::::ﬁ;g;‘g:m
| 2'9 Ohm' 20 W saulemant pour puissance
; - - - ) | reduite 05/06
30 1 1| 21074A Widerstand mitHaiter  rasistance with stand resistenza con SUPpOorto | solo per potenza ridotta 05/06 -
24V résistance avec suppot motstand med nallare | andast Hil dellaardnft Op/08
11,3 Ohm, 20 W e
3 1 1 1 122773 Widerstand mit Halter rasistance with stand resiStenzacon SUpports  INFOat?
24V résistance avec suppot motstand med hallars
0,27 Chm, 100 W
32 111 1] 28291A Kabelbaum wiring harness fascio cavi
mit Sicherungshalter with fuse holder con portafusibile
2-fach faisceaudescables kablage ;
avecsuppert de fusible med saknngshallare
33 ' 2| 2| 2| 282724 | . Flachfederkontakt ffat spring contact centatto a molia piatia
I i 1,0-2,5 mm? contactaressortdlame flat fiaderkontakt
34 22, 2| 28274A | . Flachfederkontakt flat spring contact contatto a molla piatta
K 2.5-8,0mm?2 contact aressortalame flat fladerkontakt
35 101 1 | 108737 Flachsicherung flat fuse (light brown) fusibile piatto (marrcng chiarg)
5A helibraun fusible plat (brun clair) flatsakring (ljusbrun)
36 1 24381A | Flachsicherung flat fuse (lignt olue) fusibile piatto (celests)
' 15A heliplau fusible plat (pleu clair) flatsakning (jusbla)
37 1 1| 102745 | Flachsicherung flat fuse (whita} fusibile piatto {Dianco)
| 25A wail fusibie plat{blanc) flarsakring {vit)
38 1 1 1 14878A Sicherungshalter fuse holder periafusibile INFO 281
| 3-fach supportde fusible sakringsnallare




Pos.

Stlck Bestell-Nr. Bemerkung
ltemn Quantity Partno. | Bemarks
Repers Nombre Reference ' A Remarques
Pos. Pazzi No.dicat. + /  Benennung Descrigtion Denominazione Note
Pos. Antai Best.nr. N Désignation Benamning Anmarkning
AirTop18| HL 18
B8/ 0| B D (\“
1 1 254934 . Kabelbaum mit Kappe Wwirng harness fascio cavi -
© €a. 1800 mm faisceau des cables kablage-internt
2 EIU I | 148588 Kabelbaum mit Kappe wiring harness fasciocavi T auch fiir Tailast 05/06
i ca. 1600 mm faisceau des cables kablage-internt | Ble o Bartload 0/06
AUSSI pour puIssance
= 7 raduite 05/06
3 1 1 157168 Kabelbaurn mit Kappe  winngharness fascio cavi anche per potenza ridotta 05/08
ca. 3600 mm falsceau des cables kablage-internt -1 Evantilldelastint05/06
4 11 1| 438428 . Dichtung gasket guarniziane
| | 5 jaint packning
5 ‘ 1] 1| 1| 109833 Kabelbaum mit Kappe  wiring harness fascio cavi
[ ca. 500 mm faisceau descables kablage-externt
fur Schnellreparatur der Pos, 1 -3
| for quick repair of item 1 - 3
| pour réparation rapide de pos. 1 -3
‘ per nparazione rapida della pos. 1 -3
for snabb reparation av pos. 1 -3
8 L 266678 | Kabelbaum wirlng harness fascio cavi
i ! ca. 5200 mm faisceaudescables kablage-externt
7 11 1| 118935 ‘ Kabelbaum wiring harness fascigcavi auch fiir Taillast 05/05
ca. 4500 mm faiscaau des cables kablags-externt 3l for pust-load 05/06 g
AUSS! pOUr puIssancea '
‘ reduite 05/06
anche per potenza ridotta 05/06
] avan till dellastdrift 05/06
8 1 265338 Kabelbaum wiring harness fascio cavi
ca. 7000 mm faisceau des cables kablage-externt
9 2 497037 |+ Flachfederkontakt flat spring contact contatto a malla piatia
|28 contact aressortalame flat fiaderkontakt
10 ' 11 1 | 20416A Kabelbaum wiring harness fascio cavi
| ca 7000mm faisceau des cables kabiage-externt
1 1 30780A Adapter-Kabelbaum adapter-wiring hamess adattatore-fasciocavi Heizgerat-Tasigerat
adapteur adapter “Ea‘:\;}l‘_’f;s'-_'::r
faisceau des cables kablage externt Sl
testapparat Ior varmare
INFO 332
12 1 30750A Kabelbaum wiring harness fascio cavi
ca. 2000 mm faisceaudescables kablage-externt
| P d . N
13 1 | 28508A . Flachsteckergehduse plasticplug housing portaspina mascnio
! 14-fach fiche deraccordement flatstifthus
14 5 487037 | « Flachfederkontakt fiatspring contact contattc & mella piatta
| 28 contactaressortalame  flat fjaderkontakt t.--. ¥
15 111 | 1] 19438A Stecker plugs spina
crise male kontaktden
18 11| 1| 341698 |N | Adapter-Kabelbaum adapter-wiring harness adattatore-fascio cavi
adapteur-faisceau des cableadapter-kablage externt
Bei Austausch von Zweipunkireumthermostat (= 122742/ 122746) gegen Draipunktraumthermosiat (= 34875A}
ist dieser Adapterkabelbaum mitzuverwendan.
This adapter cable narness is 10 be usad when the twa-steg room thermostat (= 122742/122748) is excnanged for
a thres-step room thermostat (= 34875 4),
| Encasd'échangs d'un thermostar & 2 gositions {= 122742/122746) pour un thermostat a 3 positions (= 34875A) Il faut
| utiliser ce {aisceau de cables adaptateur.
Nel sostituire il termostato a due tarature (= 122742/122748) con il tarmastato a tre tarature (= 348754) va impiegato il
seguente adattatore del fascio cavi.
| | Byrer man ut an tvdpunktrumsiermastat (= 122742/122746) mot 2n tregunkistermostat (= 248735 A) maste man anvanda
| denna adapterkaoelstring.

Die Kabelbaums filr die Steusrgerdte 3G 1558 sind auf fig, 8 dargestelit.

The cable harnasses for control units 3G 1358 are shown in fig, 8,
Las harnals de cables relatifs aux organes de commande SG 1539 sont representes dans fig. 8.
| fasci cavi per le cantraline SG 1558 sono riportati nella fig. 8.
Kabelhdrvor for styranordningarna SG 1558 visas i fig. 8.



Normtgile ab Pos. 100 siehe Ssite 22

Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pieces normaliséss & partir du repéra no. 100 voir page 22
Per i particolan standard a partire dalia pos. 100 vedere pag. 22
Standarddelar f o m pos. 100 se sidan 22

(A 8 17000 mmang)

12 12000mm iang]

AirTop18D/HL18B/HL18D - fig.4

(1) Steusrgarat (@) Vorwanluhr (3) Aaumtrermostat slekironisch ader meehanisch oder Schaiter () Triliast - Widerstand (3) Sicherungshaiter
aontral unit timer room tharmastat alatronical or mechanical or switch part-inad - resistanca tuse hotder
boitier de commande manire tnermostat g'ambiance elactron. ou mechamague ou Intemuotaur puissance redulle - résistance supporn de fusibla
cantraling fimer tarmosiatg ambiente Riettronico o MeCcanso o interrutiong potenza ndoria - resistenza ponafusibile
sutcmatk digitalur rumstermostat eiskiran. atler mekaniske aller sikematsstrombrytare deifastdnit - motstind saknngshaliars

(8) Masse (T) Dosiarpumpe (@ bei 12 V: Letungsoricke bei 24 Vi Vorwidarstand fr 24 V-Gluhkerze £ istlose peigelegr
earth remm dosing pumg at 12y caplelink at 24 V: dropping resistor for 24 V-giow giug 5 anclosed unattached
misa & la masse pomoe doseur per12Vrcavalier per 24 V! registanca chutrice pour 24 V-Dougie a incandescence ast joint saparemeant
massa pompa comoustibiie con 12V ponte diconduzicne  con 24 V: resistenza agdizionale per 24 V-canceia 4 aflegate scioltg
till batieriminug dosenngspump wid 12! leamingskrygga wid 24 forkopolingsmotstand lor 24 V-glodstft medflier | (Bt ulistdnd

b



Fas.
Itermn
Repers
Pos.
Fos.

Stuck
Quantity
Nombre
Pezzi
Antal

AirTop18

B| D

HL 18
8| D

dastell-Nr. | Bemerkung
Partno. | ; Remarks
Reférence | A | Remargues
No.dicat. |/ Benennung Description Denominazione Note
Bast.or. | N/ Designation Benamning Anmaérkning

Mechanische Teile / Mechanical accessories / Accessoires mécaniques / Accessori meccanici / Mekaniska tillbehar

Montageteile / Mounting parts / Piéces de montage / Parti di montaggio / Mekaniska tillbehar

1 1)1 | 1] 469408 | Spannschelle clamp fasceftta
| | | collier de serrage spannklamma
2 (11 1] 499088 | | Stander suppont supporto
| | l support fastfot
3 T 1] 1| 499013 | . Feder spring molla
I ressort fiader
4 111 1 | 434094 i Dichtung mounting pad guarnizione
| ‘ i joint packning
5 [ 1 1 1| 473822 .l Dichtungssatz sealing set serie guarnizioni per
flr Gerétestander for heater support supporto riscaldatore
‘ kitd'étancheita packningssats
pour support fér aggregathallare
6 [ 1 11 1 | 492833 ‘ Standerverschlug blanking piece for stand tappi per supporto
condamnation dusuppert  stativtackpiat
bei zeitweiligem Ausbau des Heizgerates / in case of a temporary remaval of the heater /
paur démontage temporaire de I'apparell de chauffage /
‘ | Per smontaggio temparaneo dell'apparecchio / under tillfitig demonteringen av vammeapparaten
7-9 | |

Brennstoffsystem / Fusl s

upply / Alimentation en combustible / Alimentazione combustibile / Branslesystem

10 ‘ 88| 8] 330027 | Schlauchscheile hose clamp fascetta stringitubo
| @10 colligr de serrage slangklamma
11 4 | 4| 4| 363022 | Schlauchschelle hose clamp fascetta stringitubo
‘ g14 collier de serrage slangklamma
12 4| 4| 4| 484032 | Schlauchstiick fuel hose flessibile
[ | .94,5a810,5/50mmlg. tuyau bransleslang
13 212/ 2| 104799 ! ! Schlauchstiick fuel hose flessibile
L87,5/a.813,5/60mmlg. tuyau branslesiang
14 12 (12 [ 12 | 309761 Kabelbinder cableclamp farmacavo
serre-cable buntband
15 X | x| x | 4833831 Brennstoffschlauch fuelhose flessibile combustibile
! 1.02/a.9 5, Meterware tuyau de combustible brénsieslang
186 11 1] 1] 470810 | Brennstoffentnehmer fuel extractor prasa combustibile
| | 8x5x8 Kunststoff prise de combustible bransle T-ror
17 111 1| 487171 .! Kraftstoff-Filter fuef filter filtro del combustibile
| filtre a combustible branslefilter
18-19 i
Brenniuftsystem / Combustion air system / Systéme d‘air comburant / Sistema aria comburente / Farbranningsluft-System
20 111 ‘ 1 | 492345 Schallddmpfungssatz  sound-insulating set kit Insonorizzazione
jeu de silencieux ljuddamparsats
21 1T 1| 1] 30856A ‘ | Winkel mit Splint angle with securing pin gomito con coppiglia 7] e tir Ansaugsaite verwencsir
sortie coudee avec goupille  monteringsvinkel med splint ﬁgi:‘wfg:m
| | | 3 ” nour 'aspiration
22 1 1 | 1 104548 |« Winkel @22 angie gomito dausar solo dal fato asorazians
| | | Kunststoff sortie coudes montaringsvinkal _| endastamvandzan Ul nsugning
23 111 1| 305354 ‘ ‘ . Splint securing pin coppiglia
2x36 DIN 94 goupille splint
24 ‘ 2 2] 2| 243744 ‘ ‘ Schlauchscheile hase clamp fascetta stringitubo
| 220-27 collier de serrage slangkiamma
25 | x| X | x | 4686115 | Flex, Rohr, Meterwars flexible hoss tubo flzssibile
| | @22 PaK tuyau flexibla flexicel slang
28 114 I 1| 211968 | | Druckausgleicher pressure compensator compensatere di pressione
| @22/22 compansateur de pression  tryckkar
‘ | erorderlich bei Heizoetrieb wahrend der Fahrt / required for heating dparation gunng driving /
| | requis pour I'opération de chauffage pendan: fa conduite du vehicule /
‘ | | necassania a ciclo i mscaldamenta duranta il mota / nodvandigt nar vArmasystemet & pd under farden
27 | 1 | 1| 124104 Abgas-/Ansaug- exhaust/ manicotto passants INFO 2593
| durchfiihrung intake manifold scarico fumifaspirazione
' | | B22/22 passage gaz avgasnings-/ N
' | d'échappement/aspiration insugningsgenomidring
‘ ‘ | | e Soote / for boats / pour bateaux / par imbarcazioni / for Batar
2629 | |

i— g o5



Normreile ab Pos, 100 siene Seite 22
Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pieces normalisées a partir du repere no. 100 voir page 22
Per i particolari standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 22
Standarddelar f o m pos. 100 se sigan 22

AirTop 18 D/HL18B/HL18D - fig.5

32 33

Pos. Stiick Bestell-Nr. Bemerkung
[tem Quantity Part no. Remarks
Repere Nomore Reférence | A Remarques
Pos. Pezzi No.dicat. | / | Benennung Description Denominazione Note
Pos. Antal Best.nr. | N Désignation Benamning Anmarkning
AirTop18| HL18
B|D|B|D
Abgassystem / Exhaust system / Systeme d‘echappement / Sistema scarico fumi / Avgassystem
31 111 1| 474832 Abgasrohr exhaust pipe tubo scarico fumi augh fiir Ansaug verwenabar
| St @22 tuyau d'echappement avgasslang alsa can be used for make
ausst utilisabila pour 'asorration
utilizzabile anche peraspirazons
aven anvandbart il insugning
32 | 313/ 3| 3ooto1 Schlauchklemme hose clamp fascetta stringituoo
! : | @24-27 collier de serrage avgasklamma
33 | 2| 2| 2 | 405288 ' Rohrschelle pipe clamp fascetta di serraggio
@25 collier de serrage rorklamma
34 1 1 1| 451128 Flex. Rohr, 1200 mmig.  exhaustpipe (flexible) tuba flessibile
.222/a.028 tuyau flexible flexibel siang
35 11 1] 1| 414352 Flex.Rohr, 500mmig. exnhaustpipe (flexidle) tubo flessibile
' i.922/a.0286 tuyau flexiple iexibel slang
38 1 1 1 117017 Flex. Rohr, B00mmig. exhaustpipelflexible) tubo flessibile
L@222/2.028 tuyau flexible flaxibel slang
37 x | % | x | 337380 Flex. Rohr, Meterware  exhaustpipe (flexibie) tubo fiessibile
1.2 22/a. 025 tuyau flexible flexibel slang
24 I 1| 1] 1| 24048C |A| Schutzkappe exhaustoipe end cappucciodiproteziong  Esaiz 'ur/ replacementlar
| ©28,3 capuchan de prataction andstycke e Py e
39 | 1] 1] 1| 20824C |aA : Abgasschalldampfer exnaust silencer marmitta i i T
| | @22 silencieux d'echappement  avgasljuddampars ptt o O
40 1 1| 1 | 242888 | Lochband mounting sirig piastra forata
| | support piat maonterngsianm
47 1 111 242730 Winkel angle brackat squadrstta
I supporteguerra monteringsvinkal

13



Pos. Stiick Bestall-Nr. | | Bemerkung
Itermn Quantity Partno. | | Hemarks
Repére Nompra Référence | A Remarques
Pos. Pezzi No.dicat. | /| Benennung Description Denominazione Nots
Pos. Antal Sest. nr. | Désignation Benamning Anmdrkning
ArrTop18| HL18 | |
B/ D|B| D |
Heiziuftsystem / Warm air system / Systéme de chauffage / Sistema aria riscaldamento / Varmiuftsystem
|
1 | 2.1 2 ‘ 2 | 486352 | Schiauchschelle hose ciamp fascetta stnngitubo
| | 50-70 collier de serrage slangklamma
| 1 I
2 [ 1] 1| 1| 428562 | | Schutzgitter protective screen gniglia di proteziene
[ @55 grille de protaction skuddgaller
3 T 1] 1] 101404 ‘ Heiziuftkrimmer hotair elbow gomito aria Ersaiz fiir / replacement for
| @s5 collecteur d'air chaud nscaldamento remplacament pour | 429589
varmiuftkrik sostituisce il / arsdtter far
4 | x| x| x [ 441378 Flex. Rohr PAK flexible hose tubo flessibile
1.2 55/ Meterware tuyau flexible flexibei slang
| Y
5 BREERE 4953972 Ausstromer air outlet bocchetta
B5s distributeur luftrmunstycke
B 1 (1) 1] 107836 Ausstromer air outiet bocchetta
@55 distributeur luftmunstycke
7 1T 11| 1| 492884 . Wandstutzen wall support manicotto a parete
355 raccordement mural vaggmuft

14
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Normteile ab Pos. 100 siehe Saite 22

Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pieces normalisées a parur du repére no. 100 voir page 22
Per | particolari standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 22
Standarddelar f @ m pos. 100 se sidan 22

1 2

AirTop 18 D/HL18B/HL18D — fig.6




1.822/a.026

tuyau d'echappement

avgassiang

Pos. Stiick Bestell-Nr., Bemerkung
ltem Quantity Partno. Remarks
Repéra Nombre Reference | A ! Remarques
Pos: Pezzi No.dicat. | / | Benennung Description Denominazione Note
Pos. Antal Best.nr. [N | Designation Benamning Anmarkning
HL 18 | ‘
810 .01 01 |
= X - ‘ Ersatz-Heizgerat 12V replacamant heater riscaldatore diricambio | VW, Passat NE
HL18 B.61 remplacement appareil reserv-varmaren auf Halter monert
fitteq Qn mc_)unt
- X - | Ersatz-Heizgerat 12V repiacement heater riscaloatore di ricambio x:‘z;‘ﬁzxﬁa
| HL18D.01 remplacement appareail reserv-varmaren _| monterad pa hdliaren
~ X - Ersatz-Heizgerat 12V replacement heater riscaldatore diricambio VW, Passat NEBB
HL18D.01 remplacement appareil reserv-varmaren auf Haltar montiert
fitted i mount
monte sur fixaticn
mantalo suU suopono
manterad pa hallaren
Aufgefuhrt sind die Unterschiedsteile zu den Standardgeraten HL 18 B/ HL 18 D:
Listing of parts which are different from the standard modeis HL18 B/ HL 18 O
On mentionne les pigces qui se distinguent de ceux des appareils standard HL 18 B/ HL 18 D:
Particalari diversi rispetto agli apparecchi standard HL 18 8 /HL 18 D:
Angivna ar skillnadsdelarna till standardapparater HL 18 B/ HL 18 D:
7] Voliast / !L!ll load / plane chg:ge
1 x 462985 Ersatz-Heizgerat 12V replacement heater riscaldatora di ricambio e i
no fig. HL 18 B.61 remplacement appareil reserv-varmaren ?ﬂﬁ:ﬁ;ﬁtﬂ‘;ﬁ:";";le
without mount and without the
parts fitted on the mount
zans fixation et 5ans les piscas
5 - . %= s = 1a fixati
2 X X | 428473 Ersatz-Heizgerdt 12V replacement heater riscaidatore di ricambio m"sgn;::s,pwoglﬂa |2 part:
nc HL18D.01 remplacement appareil reserv-varmaran montate sul supporto
utan hallare och de pd ndilaren
—  monterace delana
3 1 157885 Kabelbaum wiring narness with cap fascio cavi con connettora
mitKappe faisczaudes cibles kablage
ca. 1400 mmlg. avec capot
von Hezgeral tu Steuergerdt ung Dosierpumoa / from heater to control unit and dosing pump / da |'appared de chauffaga & boitier
da commanda et au pompe doseur / da caldaiaa ing @ pomoa thile / frin varmara till automatik och dosenngspump
4 1 | 157886 Kabelbaum wiring harness fascio cavi
faisceau de cables kabelhirva
van Stavergerdt zu Verwanluhr, Sicherungsaosa / from contral unit to timer, fuse box / du boitier de commande 4 la montre, baitier lusible
da centraling a timer, scatcia fusibili / frin autematik il tdur, sakrngsdaosa
5 1 1 107693 Halter stand supporto
support hailara
6 2| 2 485772 Distanzhiilse spacer sleeve boccola distanziale
douiile dedistance distanshylsa
7 1 15433A Halter tand supporto
support hallare
| .
8 1 1 1 341533 Kabelklemme cableclarmp clip per cavi
borne de cables kabalkldmma
S 8 8 § | 463949 | Schlauchschelle hose clamp fascetta stringitubo
| [ @10 collier de serrage slangklamma
10 1 1 2 | 288640 Scheile clamp fascetta
@8,5 platine de fixation klamma
1 1 1 1 316210 Schelle clamp fascetta
@17.5 platine de fixation klamma
12 1 1 1 174807 Kabeltiille grommet passacavo
; douille kabelbussning
13 X X 484236 Kraftstoffschlauch fuel hose tubo combustible Me’?‘;"zﬂfﬂ?'"‘“lﬂﬂ?
i1.34,5/2.810,5 tubulure de combustibla  bransleslang il
|
14 % 465364 Kraftstoffschlauch fuel hose tubo compustible :"‘-':fh;;weftmwif
- e o i au malre/a metragg)
1@6/2.811 tubulure de combustible  branslesiang e dsn
15 1 118143 Formschiauch bent hose fube sagomato
i.84.5/2.210,5 coude formstang
18 X 320161 Warmeschutzschlauch  heat-gretection hose tubo di protezione termica -“mmar%ef[f"e"ﬂ"
.914/2.021 tuyau d'iselation thermique varmeskyddsslang Su Tl A metaasd
17 1 1 1 | 338815 Abgasrohr 30mm ig. exhaust pioe wbo scarico fumi




Normieile ab Pos. 100 siehe Seite 22

Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pieces normalisees a partir du repére no. 100 voir page 22
Per | particalari standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 22
Standarddeiar f ¢ m pos. 100 se sidan 22

HL18B/HL18D

Pos. Stiick Bestell-Nr.| Bemerkung
Itemn Quantity Part no. Remarks
Repare Nombre Reférence | A Remargues
Pos. Pezz No.dicat. | / | Benennung Description Denominazicne Note
Pos. Antal Best.ar. | N | Designation Benamning Anmaérkning
HL18
61 .01 .01
18 | 1 485675 Wanddurchfiihrung bulknead fitting passacavo per parete
@50 passage paroi stos med krage
19 2 2 2 | 485667 Wanddurchfiihrung bulkhead fitting passacavo per parete
| @55 passage paroi stos med krage
( 20 2 2 2 | 485883 Luftgitter emoellisher griglia ana
@55 grille luftgaller
21 1 101377 AnschluB connection connezzione
@55 connexion anslutning
22 1 15423A Schutzdeckel protective cover coperchio di protezione
couvercle de protection skyddskapa
23 x X | x| 111461 Flex. Rohr grau flexible hose grey tubg flessibile grigio 2‘:::;‘;::’;1’[ ;;;i:
LWss ruyau flexible gris flexibel slang gra i '

- fig.7




Normteile ab Pos. 100 siehe Seite 22 HL18B/HL18D - fig.8

Standard parts from item no. 100 see page 22

Les pigces normalisées a partir du repére no. 100 vair page 22
Per i partcolari standard a partire daila pos. 100 vedere pag. 22
Standarddelar f o m pos. 100 se sidan 22

101 100mm langi

@ Steuergerat @ bet12V:  Lenungsbricke oder Glihtaktrelais bei24V:  Vorwiderstand cder GiGhtaktrelais
contral unit at12v: cabila link or glow pulsing relay at24v: dropping resistor or glow puising refay
boitier da commande pour 12: ‘cavalier ou relais puisanf pour 24Y: resistance chutnice cu relais pulsalif
centralina con 12V ponta oppurs rald cer incandescenza a impuisi cen24V:  resistenza addizionale cpours reié per incandascenza a impulsi
automatik wid12V:  ledningsbrygga slier glddpulsenngsrela vid24V:  forkoppiingsmotstind efler giddoulsenngsrald

(3) Dosisrpumpa (3] Masse (8) Marwahiunr () Fahrzeugbsisuchtung Klsmma 58 (3) Sigherungshalter # istlose beigaleqt
9OsiNg pumo garth ratum timer waficia light terminal 58 fusa hoidar is snclosed unattachad
pompa doseur mise A la masse mentre dclairage du vahicule bome. 58 suppod de fusible est jaint separément
pompa combustibiia massa timer morsetto 58 per lluminaziona veicolo portafusibile & allagato scioito
dosenngspump till Dattanminus digitalur fordonslampa kiamma 58 sakringshdllare medfaiier | iGst tilstdng

19



Pos. Stiick Besteil-Nr.| | Bemerkung
Item Quantity Partno. ) Remarks
Repére | Nombre Refarence A Remargues
Pos. Pezzi No.dicat. Benennung Description Denaminazione Note
Pos. Antal Best.nr. Designation Benamning Anmarkning
HL 18 |
B | D |
HL 18 mit Steuergerit Pos. 1 und den dazugehdrigen Ersatzteilen Pos. 2 — 8.
HL 18 with control unititem 1 and associzted spare parts items 2 — 8.
HL 18 avec organe de commande pos. 1, 2tles pieces de rechange, pos. 24 8, correspondantes.
HL 18 con centralina pos. 1, parti di ricambic relative dapos. 2a8.
HL 18 med styranordning pos. 1 och tillhdrande reservdelar pos. 2 - 8.
ahne Gmh:aktunq,_
1 1 1 429851 | | Steuergerati2v electronic control unit centralina Lﬁk;‘;“'fn’: gl
[ | 5G1s59 organe de commande automatik | piniad nok o
| sans préchauffage cacence.
| | ragime garel non possiola
1 1 | 1 429678 | Steuergerdt24V electronic control unit centraling senza lrtcandesceﬂaa a Lrnoluls:.
[ ‘ 8G 1559 organe de commande automatik Pan ol TS
| | ar deliast 2| majlig
| |
2 1 | 1 466301 ,l | Widerstand resistor resistenza
‘ résistance motstdnd
verwenden fir 24 V-Aniagen ohne Gilhtakiung, jedoch mit 12 Volt-Glibkerze
use for 24 V appiianges without giow puising, with 12 V-giow plug
‘ ‘ utiliser uniquemant pour les installations de 24 V sans préchauffage cadencs, avec 12 V-bougie a incandescence
usare solo per impianti a 24  sanza incancescanza a impulsi, ma con candaia 12
‘ | anvancring fr bara ske far 24 anlaggringar utan giddpulsening, med 12 ‘Ygloasutt
3 1 ‘ 1 128920 I | Glihtaktrelais 12V pulsing glow relay reiais per incandescenza
| relais pulsatif a impuisi
| . glédpulseringsreld
3 1 1 129930 Gliihtaktrelais 24 V pulsing glow relay relais di incandescenza
relais pulsatif a impulsi
giddpulseringsrela
hierzu 24 V-Gilinkarze 137915 verwendan / tha 157915 24 V glow plug shauld ba used (for this)
B 1 ‘ 1 154194 ‘ Kabelbaum mitKappe wiring harness fascio cavi
| ca, 1600 mm faisceau descables kablage-internt
5 1 1 154204 KabelbaummitKappe  wiring harness fascio cavi
ca, 3600 mm faisceaudes cables kablage-internt nicht tiir Taillast varwendbar
not for part-load
. i e ! i
) 1 1 436429 ‘ : « Dichtung gasket guarnizione P ementaer pulssarice
[ joint packning nan per patenza ridotta
) ints anvandbart till dellastdrift
7 1 1 15727A | Kabelbaum wiring harness fascio cavi
i | ca.4500 mm falsceau des cables kablage-externt
8 1 1 157284 ] Kabeibaum wiring harness fascio cavi
| ca 1200 mm faisceau des cibles kabiage-externt
g 1 1 19438A | | Bosch-Stecker plugs spina
| ‘ prise male kontaktdon
10 1 1 113988 Kabelbaum wiring harness fascio cavi
ca. 100 mm faisceau des cables kablage-externt
i 1 1 109859 | | Kabelbaum wiring harness fascio cavi
| | mitKappe with cap con connettore
‘ ca. 500 mm faisceau des cables kablage
avec capot

fur Schnellreparatur der Pos. 4 - 5/ for quick repair of item 4 + 5/ pour reparation rapide de pos, 4+ 5
per riparaziona rapida della pos. ¢ = 5/ for snaobh raparation av pes. 4 + 5

(P??



Pos. 7.1.5 beachten
See7.1.5

Volir point 7.1.5

Tener conio della pos. 7.1.5

Pos. 7.1.3 beachten Sekap.7.1.5
l?o . . See7.1.3 -
- Ausfiihrung Benzin Voir point 7.1.3 3 @ .
\ Petrol model Tener conto della pos. 7.1.3 _ L ,

g Version essence Sekap.7.1.2 g = einfetten

Versione benzina = grease

Bensinutférande / graisser

5 ingrassare

infettas

Ausflihrung Diesel !
Diesel model
Version diesel
Versione diesel
Dieselutférande

X Pos. 7.1.4 beachten
See7.1.4
Voir paint 7.1.4
Tener conto della pos. 7.1.4
Sekap.7.1.4

A\ Pos. 7.1.7 beachten

\ /@"\\ See7.1.7
6 ! Voir point 7.1.7

Tener conto della pos, 7.1.7
\&~ Sekap. 7.1.7



8 Reparatur- und Zerlegungsanweisung - Repair and dismantling instructions - Instructions pour réparations
et démontage - Istruzioni di riparazione e disassemblaggio - Reparations- och demonteringsanvisning

8.3 Zerlegungsanweisung (Pos.-Nr. siehe Ersatzteilliste HL 18 B/ HL18 D) — Ausgabe 8/1987 (770.176)
Dismantling instructions (item Nos. see Spare Parts List HL 18 B/ HL 18 D) — issue 8/1987 (770.176)
Instructions pour le démontage (Pour les repéres, voir la liste des pigces de rechange HL 18 B/ HL 18 D} —- edition 8/1987 (770.17¢
Istruzioni per il disassemblaggio (Per i numeri di pos. v. elenca ricambi HL 18 B / HL 18 D) — edizione 8/1987 (770.176)
Sprangskiss (Siffrorna pé de olika komponenterna hanvisar till reservdelskatalogen for HL 18 B/D) — uppiaga 8/1987 (770178)

Cw,

=== \

Temperaturbegrenzer — - 2 Iq 23 12
Overheat switch

Limiteur de température

Termolimitatore

Qverhettningstermostat

(Modificazioni — vedere Informazione nr. 180& (770!
(Andringar — se Information nr. 180a (770.123)

{Anderungen — sishe Information Nr. 180a (770.193)
Modifications —- sae Information no. 188a (770183)
(Modifications — vair Information ne. 180a (770.183)
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